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ПРЕДМЕТ:  Образложење предлога промене ментора за докторанда 

 

Поштовани/а,  

 

Одлуком Наставно научног већа Универзитета у Београду – Филозофског факултета 

05/4-02 бр 1637/1-XI/I-1, од 22.09.2022. године, измењена је Одлука 05/4- 02 бр. 2135/1- 

XIV-I/1 од 26.12.2019. године о прихватању теме за докторску дисертацију: Простори 

дигиталних технологија у предшколском васпитању и образовању, докторанда Јелене 

Стојковић, тако да је уместо проф. др Драгане Павловић Бренеселовић за ментора 

изабрана доц. др Лидија Мишкељин. Одељење за педагогију и андрагогију предложило 

је да се због одласка у пензију изабраног ментора при изради докторске дисертације  

Простори дигиталних технологија у предшколском васпитању и образовању изврши 

промена ментора и да се за ментора изабере доц. др Лидија Мишкељин уместо проф. 

др Драгане Павловић Бренеселовић. 

 

Одељење за педагогију и андрагогију предложило је да се због пензионисања при 

изради докторске дисертације Простори дигиталних технологија у предшколском 

васпитању и образовању  изврши промена ментора и да се за ментора изабере доц. др 

Лидија Мишкељин уместо проф. др Драгане Павловић Бренеселовић. Одељење је свој 

предлог упутило Комисији за докторске студије. Комисија за докторске студије, 

сагласила се са ставом Одељења за педагогију и андрагогију и упутила предлог 

Наставно научном већу Факултета да предложи Универзитету у Београду доношење 

одлуке о промени ментора и да се за ментора за докторанда Јелену Стојковић изабере 

доц. др Лидија Мишкељин. Наставно научно веће Факултета, на VII редовној седници, 

од дана 22.09.2022. године, утврдило је предлог одлуке о промени ментора за 

докторанда Јелену Стојковић и исти се прослеђује Универзитету у Београду, ради 

доношења одговарајуће одлуке. 

 

У прилогу достављамо:  

 

 - Предлог Одељења за педагогију и андрагогију; 

 - Одлуку Наставно-научног већа Универзитета у Београду – Филозофског факултета 

број: 05/4-02 бр 1637/1-XI/I-1 од дана 22.09.2022. године.  

 

                                                                                                   ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

проф. др Данијел Синани 


